
Erratum

Décret 1263-98, 30 septembre 1998

Gazette officielle du Québec, 21 octobre 1998,
130^e année, numéro 43, page 5753.

On aurait dû lire «**Décret 1263-98**» au lieu de
«**Décret 1263-97**».

31605